

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

- 1333** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Carreteras. Objeto: Control y vigilancia de las obras: Autovía A-63 de Oviedo a La Espina. Carretera N-634 de San Sebastián a Santiago de Compostela. Tramo: Cornellana - Salas. Provincia de Asturias. Varios criterios de adjudicación. Ponderación Técnica: 0,30; Ponderación Económica: 0,70. Expediente: 30.129/15-6; AT-O-4860.2.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 4, de 5 de enero de 2016: Advertido error en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares proporcionado a través del Perfil del Contratante, se sustituye el mismo y se anuncia la siguiente modificación de fechas de licitación: En el punto 1.c.8) Fecha límite de obtención de documentación e información, donde dice: Hasta las 14.00 horas del día 9 de febrero de 2016, debe decir: Hasta las 14.00 horas del día 29 de febrero de 2016. En el punto 8.a): Fecha límite de presentación, donde dice: Hasta las 11:00 horas del 19 de febrero de 2016, debe decir: Hasta las 11:00 horas del 29 de febrero de 2016. En el punto 9.d) Apertura de Ofertas. Fecha y hora: 11 de abril de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 11-03-16 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 9:50), debe decir: Apertura de Ofertas. Fecha y hora: 21 de abril de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 17-03-16 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 10:00).

Madrid, 14 de enero de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160001497-1